

DODATEČNÉ INFORMACE Č. 2 K ZADÁVACÍM PODMÍNKÁM

1.1. Název veřejné zakázky:	Kroměřížská nemocnice – rekonstrukce tepelného hospodářství – dodávka stavby
1.2. Evidenční číslo veřejné zakázky:	4344
1.3. Identifikační údaje o zadavateli	
Název:	Zlínský kraj
Sídlo:	tř. T. Bati 21, 761 90 Zlín
RČ:	70891320
1.4. Veřejná zakázka podle předmětu:	Veřejná zakázka na stavební práce
1.5. Forma zadávacího řízení:	Otevřené řízení
1.6. Limit veřejné zakázky:	Podlimitní řízení

Na základě žádostí dodavatelů o veřejnou zakázku poskytuje zadavatel dodatečné informace k zadávacím podmínkám podle § 49 zákona č. 137/2006 Sb., o veřejných zakázkách ve znění pozdějších předpisů (dále v textu jen „zákon“).

DOTAZ 1

V obecné rovině platí, že za výběr použitého materiálu zodpovídá nabízející. Kvalita materiálu pro tlakové nádoby, trubky a podobně však také musí splňovat požadavky příslušných norem atd. Požaduje zadavatel po uchazeči, aby ve své nabídce doložil např.: u předávacích stanic tepla zda a jakým způsobem jsou tyto stanice certifikovány?

ODPOVĚĎ 1

Zadavatel nepožaduje certifikaci u předávacích stanic.

DOTAZ 2

Ve vztahu k montáži předizolovaného potrubí, jež je součástí zakázky, máme následující dotaz: Požaduje zadavatel při montáži použití technologie strojního vypěňování?

ODPOVĚĎ 2

Při montáži předizolovaného potrubí je požadováno použití technologie strojního vypěňování.

DOTAZ 3

Ve vztahu k montáži předizolovaného potrubí, jež je součástí zakázky, máme následující dotaz: Požaduje zadavatel pro montáž předizolovaného potrubí nějaká oprávnění?

ODPOVĚĎ 3

Zadavatel požaduje, aby zhotovitel disponoval oprávněním (certifikátem) na montáž předizolovaného potrubí od výrobce. Tento certifikát doloží vítězný uchazeč před započatím montáže.

DOTAZ 4

Zadavatel ve výkazu výměr u položky kotlů uvádí mimo jiné tyto technické parametry zařízení:

Teplovodní kotle:

celková hmotnost vč. izolace a regulace kotlového okruhu je 3370kg, hmotnost tělesa kotle 3190kg, rozměry kotle celkové: délka 3175mm, šířka s regulací 1660mm, výška 2140mm, rozměry spalínového výměníku celkové: výška 2024mm, délka 1200mm, šířka 1112mm, hmotnost spalínového výměníku 470kg Parní kotle:

celková hmotnost vč. izolace a regulace kotlového okruhu a integrovaného spalínového výměníku je 5400kg, rozměry kotle celkové vč. integrovaného spalínového výměníku: délka 4177mm, šířka 1975mm, výška 2910mm.

Dle našeho názoru se nejedná o technické parametry určující kvalitu díla, nebo zařízení. Požaduje zadavatel výše uvedené parametry za závazné? Pokud ano, proč?

ODPOVĚĎ 4

Výše citované znění ze soupisu prací bylo vysvětleno v rámci „Dodatečné informace 1 k zadávacím podmínkám – příloha“, zveřejněných na „profilu zadavatele“ dne 19. 2. 2013. V této příloze byly položky upřesněny takto, např. viz níže:

Teplovodní kotel nízkoteplotní třítahový 1950 kW, včetně přídavného spalínového výměníku 204 kW. Účinnost samostatného kotle 95% při 90/60°C, celková hmotnost vč. izolace a regulace kotlového okruhu je 3370kg, hmotnost tělesa kotle 3190kg.

Poznámka: (Výhřevnost, účinnost, spotřeba paliva, emise a další parametry topné soustavy a podmínky instalace jsou navrženy na vlastnosti projektovaného kotle, který má celkové rozměry: délka 3175 mm, šířka s regulací 1660 mm, výška 2140 mm, objem vody v kotli je 2420 litrů. Pokud bude použito jiné technicky obdobné technické řešení, bude nutné aktualizovat veškeré výpočty, aby byly zachovány projektované parametry, emise atd. podmínky instalace a podmínky z registračního listu SFŽP).

Dodavatel uvede v nabídce technické parametry nabízeného kotle a nemusí dodržet uvedené hodnoty, ale v takovém případě platí, že je povinen před provedením těchto prací provést přepočty na navržené řešení, aby bylo prokázáno, že budou dodrženy projektované parametry.

DODATEČNÉ INFORMACE Z VLASTNÍHO PODNĚTU

Zadavatel obdržel další žádosti o dodatečné informace k zadávacím podmínkám, na které nyní zpracovává odpovědi, a které budou uchazečům poskytnuty v rámci následujících dodatečných informací. Současně bude prodloužena lhůta pro podání nabídek a upraven termín pro otevírání obálek.

Tyto dodatečné informace budou rovněž zveřejněny na profilu zadavatele.